ВАРИАНТ 9-18-1.
1. С каким ускорением движется самолет массой 200 тонн в горизонтальном полете при силе тяги 1000000 Н и силе сопротивления 500000 Н. 
2. Построить графики скорости и ускорения; машина начинает торможение при скорости  54 км/ч, сила трения 1000 Н, масса машины 2,5 тонны.
3. Может ли тело двигаться при отсутствии каких-либо сил, действующих на него?
4. Какой путь проходит машина, разгоняясь из со стояния покоя, пока не достигнет скорости 15 м/с, если масса машины 500 кг, сила тяги двигателя 1000 Н, коэффициент трения 0,05?
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ВАРИАНТ 9-18-2.
1. С каким ускорением движется автомобиль массой 500 кг во время торможения, если коэффициент трения 0,4?
2. По графику скорости машины найти силу тяги ее двигателя. Масса ма​шины 1000кг, сила трения 500 Н.
3. Почему при деформации тел возникают силы упру​гости? Какому закону подчиняются эти силы? 
4. Какой скорости достигает самолет, разгоняясь на взлетной полосе длиной 400 м, при силе тяги двига​телей 10000 Н и силе сопротивления воздуха 5500Н? Масса самолета 1 тонна.
ВАРИАНТ 9-18-3.

1. С каким ускорением движется поезд массой 1000 т при силе тяги 50000 Н и силе трения 20000 Н?

2. Построить графики скорости и ускорения: автомобиль массой 1000 кг разгоняется из состояния покоя в течение 5 сек; сила тяги 7000 Н, коэффициент трения 0,2.
3. Всегда ли трение помеха движению?
4. Сколько времени должен разгоняться мотоциклист, чтобы из состояния покоя достичь скорости 72 км/ч, при силе тяги 1200 Н и силе трения 200 H. Масса мотоцикла с водителем 200 кг.
ВАРИАНТ 9-18-4.
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1. С каким ускорением движется трактор при вспашке земли при силе тяги 9000 Н, силе сопротивления почвы 8000 Н? Масса трактора 10 тонн.
2. По графику скорости движения автобуса найти силу тяги двигателя автобуса массой 10 тонн, сила трения 5000 Н.
З. На тело действует несколько сил. Может ли тело находиться в покое, двигаться равномерно, двигаться ускоренно? 0твет обосновать. 
4. Сколько времени будет длиться торможение машины массой 500 кг при коэффициенте трения 0,5. Начальная скорость машины 90 км/час.

ВАРИАНТ 9-18-5.

1. Каково ускорение автомобиля массой 2 тонны при торможении его силой трения 
4000 Н?

2. Построить график скорости катера, отходящего от пристани, если сила тяги двигателя катера 900 Н, средняя сила сопротивления воды 400 Н, масса катера 500 кг.

З. Как движется тело под действием постоянной силы? Ответ обосновать.
4. Лыжник массой 50 кг, скатившись с горы, проехал по горизонтальному пути до остановки 20 метров за 10 с. Определить величину силы трения и коэффициент трения.
[image: image3.png]


ВАРИАНТ 9-18-6. 
1. Найти силу тяги и силу трения на каждом участке движения машины массой 1000кг. Коэффициент трения качения равен 0,1. 
2. Построить график ускорения.
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ВАРИАНТ 9-18-7. 
1. Найти силу тяги и силу трения на каждом участке движения машины массой 1000 кг. Коэффициент  трения качения равен 0,1 (участки I и II). Коэффи​циент трения скольжения равен 0, 5 (участок III). 
2. Построить график скорости. Начальная скорость равна нулю.















